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KoadbduumeHnt cmelueHus

AnameTp oTBEpCTUSi APOCCEAbHbIX Auadbparm (Mm)

CkopocTtb Boabl B TpybonpoBoae (m/c)

MMApaBAMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU TPYBONPOBOAOB

[y, moimbl 38 1/2
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11/4

112

2 |21

V(m/cex) ckopocts notoka sops!
npu pacxoge soasl Gp

0,3
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0,39

0,47 | 0,52
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0,7

0,83 | 0,95




H{kr/cex-) ynenshie notepu 785 | 745|768 | 79 | 66 | 791 729 | 758|794

naenexus npu pacxope Gp

[xoynsb (D,)K) Barr-uac (Br.u) Kanopwus (kan)

__ 2777761072 | 2389201107

[xoyns (Ix) 0,27778x1073 0,238920

Barr-yac (Bre) 36x109 3600 _ 860,11

Kanopwus (kan) 41,855x106 4,1855 1,16264x10 -

Kunosarr JlowapuHas cuna

I S S 135

INowapuHas cuna 0,7354 1

YcnoeHeii npoxop [y 25 | 32 40 (S0 |65 | 80 100|125 150|200 250 300! 350 400

v o i | 20120 53156 30130 '35 40 45 60 43 6070 70
tonumHa creHkn DuxSmm | 2,0 120(2,5(3,0/30(30(3,5,40(45[6,0 60(60(70 70

Macca 1 nm 1py6, kr 1,48 1. 77 2,623 99 5,40 6,37 9,02 12,7217,1531,5239.5147,2054 9072 40

Tennora Ckpbitas Tennora MonHas YaeneHbit | Mrorhocts
p, 6apu t°C XUOKOCTH napoobpazosaHus  |Tennora napa 06'De . /Msr
Kkkan/kr kKkan/kr kkan/kr Kl'/

100,0 997 539,4 639,1 1,6940 0,590

Imnwummm-m_nmmmmnmu

111,4 111,6 531,8 643,4 1,1590 0,863

-ummmm_-m-mmmmwnmn

127,4 127.9 521,0 648,9 0,7184 1.392

-nmnnmu-mm-mwnmmnml

138,8 1595 5129 652,4 0,5240 1,908

-mmnmn-nm-nmummumu

147,9 148,9 506,4 655,2 0,4132 2,420

-nmunmn-wn-mmnmmnml

1555 156,7 500,7 6574 0,3425 2,920

l-mwummm-m_nﬂmmmnwm

162,0 163,4 495,6 659,1 0,2925 3,419

|-nwnmm-nw-nwummumu

167,8 169,4 660,5 0,2552 3,918
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1729 1749 486,8 661,7 0,2268 4,409
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—
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198 3 201 8 464 i 666 5 O 1317 7 593

—

2011 3 208 3 459 0 667 3 O 1166 8 576

—
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—
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—

233 8 240 9 428 5 669 4 O 0666 L5, 008

—

258 74 269, 7 398 5 668 2 O 0430 23, 234
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Temneporypo °C Temneporypo °C
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“Merpr | Mamvwerps | [loims | Gym | Coxewn | Bopunr | Apwmr |

1000 39,37 3,2808 0,4686 22,4976 1,406

_ 0, 0393 0,0032 0,0004 0,0225

0, 0254 25,4 0,08333 0,011 0,5714 0 0357

7 S S N 7 27 Y

2,1336 Z, 1336

0,0444 44,45 01458 oozos _ 00625

0,7112 ol 23533 0,0333

. ObosHauerne | 0603cheuue
Mpucraska Mtosxurens Mpucraska Muoxurens
Pyccn(oe Haon¥|oe Pyccxoe Ha on¥|oe
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Mura aeum

__ ___

KUIno MUINA

m—— m“_-

aexka HOHO

B MM PT CT : MM BOA CT ( kr/cm2 b amm
MHALI (Mm pryTHOrO | (MM BopsiHOTO | (TexHuueckas | (dbusnueckas
(ﬂacxanb) (de) cronba) cronba) atmoc epa) amoabepo

1 MNa 7,501073 0,102 1,02¢10°  0,99¢107

———

1 mmprer 13,33¢10 -4 13,6 0, 00136
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1 krc/cm = 98,0665 kIMa = 0,098 MMa =0,981 6ap = 1 atm.tex =
0,968 am.douz = 735,6 mm pr cr = 10 mm Bog CT

1 kan = 4,187 Ix 1 Br u = 860 kkan
1 x = 0,2388 kan 1 kBr u = 3,6 mx

1 kann=1,163Br v 1 mx = 0,278 kBr 4
1 krcom/c = 9,81Br = 8,432 kkan/u

1 Br = 0,860 kkan/u = 0,102 rkcem/c
1 MBr = 0,860 lkan/y4; 1 kan/4y = 1,163 Mer

t - °C (no Llenscuio) T - °F (no ®apeHreiiry)
T - °K (no Kenbeuy) T=1t+273,15

lkkan / (m®uye°C)=1,163Br/(meue°C)
1 m%ye°C/kxan=0,86m ®°C/Br
1 kkan / (w2® 4 ® °C) = 1,163 Br / (v ® °C)

1 kkan / (kr ® °C) = 4187 [Ix / (kr ® °C)

r. YenabuHck, yn. HosoanesartopHas, 16;

. /1351)225-24-07: 225-29-76; 225-29-54; 225-29-56
WWW.I0XYPQAsi3Heprocepsmc. pe

E-mail: info@energoservis74.com

1Tkan=1,163 MBr y
1 MBr y = 0,86 lkan



